

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága, Humánügyi Bizottsága, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága, valamint Ügyrendi Bizottsága 2023.09.19. napján, 17:07 órakor kezdődő, a Szadai Polgármesteri Hivatal Tanácskozó termében megtartott rendes együttes nyilvános üléséről.

<b>Jelen vannak:</b>	Molnár Csaba Sándor Székely Beatrix Gelle Róbert Oroszi Sándor Vrabély Balázs Borbáth Péter Tóthné Tolvaj Judit Boros Gábor Nagy László Pintér Lajos Petrák Árpád	bizottsági elnök bizottsági elnök bizottsági elnök <i>(később érkezett)</i> bizottsági képviselő tag bizottsági képviselő tag külsős bizottsági tag külsős bizottsági tag külsős bizottsági tag polgármester alpolgármester
<b>Igazoltan távol:</b>	Rezsabek Tamás	bizottsági elnök
<b>Meghívottak közül:</b>	Zámodics Péter Szabóné Molnár Krisztina Dr. Jenei László András Dr. Finta Béla Tóth László	pénzügyi osztályvezető műszaki osztályvezető törvényeségi szakreferens jegyző aljegyző
<b>Jegyzőkönyv-vezető:</b>	Bocsáné Erdei Margaréta	titkársági referens

**Molnár Csaba Sándor bizottsági elnök (HB):** Köszönti a megjelenteket, az együttes nyilvános ülést megnyitja, megállapítva, hogy az Ügyrendi Bizottság 5 fővel, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 fővel, a Pénzügyi Bizottság 2 fővel, a Humánügyi Bizottság 3 fővel határozatképes.

*A Képviselő-testület 2023.09.19.-i rendes nyilvános ülésére benyújtott előterjesztések véleményezése tárgyában ültek össze a bizottságok, az ülésen bizottsági számozott határozat nem születik.*

**Vrabély Balázs bizottsági képviselő tag** 17:11-kor megérkezett, így a Humánügyi Bizottság kiegészült 4 főre.

Ügyrendi szavazást kezdeményez arról, hogy az együttes ülés levezető elnökének megválasztják-e őt a jelenlévők. Szavazást rendel el – megállapítva, hogy a jelenlévők egyhangú döntéssel megválasztották levezető elnöknek.

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** a Meghívóban szereplő napirendenként röviden összefoglalja majd a 95-115/2023. sz. előterjesztések tartalmát, ezután a kialakuló véleményekről – a napirend tárgyában érintett - bizottságonként szavazásokat fog elrendelni.

Javaslatot tesz arra, hogy vegyék előre a következő előterjesztéseket: 115, 104, 111, 95.

Az együttes bizottsági ülés közreadott meghívójában szereplő napirend módosítására szavazást rendel el – megállapítva, hogy az ülés módosított napirendjét a jelenlévők egyhangú döntéssel elfogadják.

**1. Napirendi pont: Javaslat a Pázsit és Pappát utcában magánereőből megépített szennyvízelvezető rendszer térítésmentes átvételére irányuló kérelem elbírálására (115/2023. sz. anyag)**

*Czikolai Mátyás beruházó:* hozzászólásában elmondja, hogy összetett problémával néznek szembe, szükségük lenne az önkormányzat hozzájárulására ahhoz, hogy a szolgalmi jog bejegyzésre kerüljön. A csatornahálózatot szeretnék rendezni, mert a vízhálózat csatorna nélkül nem életképes.

*Dr. Babiczky Andrea ügyvéd (az Önkormányzat jogi képviseletében):* tájékoztat, hogy kényszer-szolgalmi jogot lehet csak kérni, mert sok tulajdonos nem lelhető fel. Elmondása szerint a Beruházó jogi képviselőjével együtt azt az információt kapták, hogy ellentmondásos az érintett hivatalok álláspontja a kényszer-szolgalmi jog bejegyeztettségével kapcsolatban.

*Dr. Finta Béla jegyző:* felhívja a figyelmet, hogy az Önkormányzatnak módjában áll akár a rendezetlen jogi környezetű beruházást is átvennie, de éppen emiatt szerencsére nem kötelező.

**Vrabély Balázs bizottsági képviselő tag:** érdeklődik, hogy konkrétan mi az a felelősség, amit kockázatos lenne az Önkormányzatnak a nyakába vennie. 37 tulajdonos hozzájárulása kellene, ebből mennyi tulajdonos aláírása van meg? *(A Beruházó bemondása alapján 7 tulajdonos hiányzó hozzájárulása problémás.)*

*Dr. Finta Béla jegyző:* megerősítést kér az Önkormányzat jogi képviselőjétől, hogy az Önkormányzatnak módjában áll-e meghatalmazást adnia arra, hogy a Beruházó, mint meghatalmazott az Önkormányzat javára megszerezze a szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges hozzájárulást a tulajdonosoktól.

*Dr. Babiczky Andrea ügyvéd:* meghatalmazást egy névre, egy embernek lehetne adni.

*Dr. Finta Béla jegyző:* a probléma összefoglalása után elmondja, hogy az ennek megfelelő szövegezésű kiegészítéssel a határozati javaslat C./ verziója szerinti határozati javaslatot el lehetne fogadni. A határozati javaslat második alpontja azt eleve kimondja, hogy a beruházás a törvény előírásainak meg kell feleljen.

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** egyéb hozzászólás, észrevétel hiányában szavazást rendel – megállapítva, hogy az előterjesztett alternatív határozati javaslatok közül

- a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal,
- a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal,

**annak C./ verzióját az alábbi kiegészítéseivel elfogadni javasolja:**

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 115/2023. számú előterjesztés Mellékletében szereplő Közmű-átadásról szóló megállapodást abban az esetben kívánja megkötni, ha:

- egyrészt a Beruházó a szükséges szolgálat alapításával kapcsolatosan – az Önkormányzat meghatalmazottjaként - valamennyi érintett tulajdonos hozzájáruló aláírását beszerzi, ennek esetleges eredménytelensége esetén pedig a kényszer-szolgálat alapítása ügyében is teljes-körüen eljár,
- másrészt a Beruházó által létrehozott vízelétesítmény a Beruházó által igazoltan megfelel a 2011. évi CCIX. törvény 6. § (4) bekezdésében meghatározott követelményeknek.

E döntésről a létesítmény önkormányzati tulajdonba vételét kezdeményező Beruházót jelen határozat részére történő megküldésével írásban értesíteni kell.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**2. Napirendi pont: Beszámoló a Szadai Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről – és javaslat a Bizottság újjászervezésére (104/2023. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** elmondja, hogy a régi bizottság újjá szerveződne, és 4 főre módosulna a bizottság létszáma.

Miután nincs hozzászólás, észrevétel, szavazást rendel el, megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot az Ügyrendi Bizottság - 5 igen, egyhangú szavazattal - *elfogadni javasolja.*

**3. Napirendi pont: Javaslat a Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ új Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására (111/2023. sz. anyag)**

*Kerékgyártó Tamás intézményvezető:* elmondja, hogy volt egy kormányzati ellenőrzés, pár változtatást kértek, de az azóta hatályba lépett újabb és újabb jogszabályi rendelkezésekre is figyelemmel úgy gondolta, javítás helyett ír inkább egy teljesen új dokumentumot.

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** kérdés, észrevétel hiányában szavazást rendel el a határozati javaslatról, megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot a Humánügyi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal, az Ügyrendi Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal *elfogadni javasolja.*

**4. Napirendi pont: Javaslat a Galga-Mente és Térsége LEADER Egyesülethez történő csatlakozásra (95/2023. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** hozzászólás hiányában szavazást rendel el a határozati javaslatról, megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot a Humánügyi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal, az Ügyrendi Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal, Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal- *elfogadni javasolja.*

**5. Napirendi pont: Tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről (96/2023. sz. anyag)**

*Zámodics Péter pénzügyi osztályvezető:* tájékoztat, hogy a lekötések miatt a bevételi és kiadási előirányzatok főösszegét is meg kellett emelni - most éppen 1 milliárd forinttal - de ez egy technikai esemény csupán, amit ki kell mutatni a könyvelésben.

*(Vrabély Balázs bizottsági képviselő tag elhagyta a termet 17:53-kor és 17:55-kor visszajött.)*

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** egyéb hozzászólás, észrevétel hiányában szavazást rendel el a határozati javaslatról, megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot az Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal **elfogadni javasolja**.

**6. Napirendi pont: Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének II. sz. módosításáról (97/2023. sz. anyag)**

*Zámodics Péter pénzügyi osztályvezető:* tájékoztat, hogy a tényleges módosítások nagyrészt a képviselő-testületi döntések végrehajtásából, valamint polgármesteri keret átcsoportosításokból állnak.

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** miután nincs hozzászólás, észrevétel, szavazást rendel el, megállapítva, hogy az előterjesztett rendelet-tervezetet az Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal **elfogadni javasolja**.

**7. Napirendi pont: Rendelet-alkotás a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 13/2017.(VII.19.) ör. - felülvizsgálata alapján (77/2023.(VI.23.) KT-határozat 2.1 pontja szerint!) (98/2023. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** hozzászólás, észrevétel hiányában szavazást rendel az előterjesztett rendelet-tervezetről, megállapítva, hogy azt a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal, az Ügyrendi Bizottság pedig 5 igen, egyhangú szavazattal **elfogadni javasolja**.

*(Nagy László bizottsági tag távozott az ülésről 18:09-kor.)*

**8. Napirendi pont: Rendelet-alkotás az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek hasznosításának szabályairól szóló 16/2020.(IX.4.) ör. – nem lakáscélú helyiségeket felsoroló – 2. sz. mellékletének szükség szerinti módosításáról (77/2023.(VI.23.) KT-határozat 2.2 pontja szerint!) (99/2023. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** hozzászólás, észrevétel hiányában külön-külön szavazást rendel el a határozati javaslatról és a rendelet-tervezetről – megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot

- a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal,
- a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal,

- az Ügyrendi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal ***elfogadni javasolja,***

az előterjesztett rendelet-tervezetet pedig:

- a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal,
- a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal,
- az Ügyrendi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal

**azzal a módosítással elfogadni javasolja, hogy a rendelet (2023. október 1. HELYETT) „a kihirdetését követő napon” lépjen hatályba!**

**9. Napirendi pont: Rendelet-alkotás a temetőkről és a temetkezésről szóló 2/2016.(I.29.) ör. - törvényességi felhívás alapján szükséges - módosításához (100/2023. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** miután nincs hozzászólás, észrevétel, szavazást rendel el, megállapítva, hogy az előterjesztett rendelet-tervezetet az Ügyrendi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal- ***elfogadni javasolja.***

**10. Napirendi pont: Rendelet-tervezet az Önkormányzat SZMSZ-ének módosításához, továbbá javaslat a Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ének módosítására (101/2023. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** hozzászólás, észrevétel hiányában külön-külön szavazást rendel el a határozati javaslatról és a rendelet-tervezetről – megállapítva, hogy az előterjesztett rendelet-tervezetet

- a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal,
- az Ügyrendi Bizottság - 4 igen, egyhangú szavazattal - ***elfogadni javasolja.***

az előterjesztett határozati javaslatot pedig

- a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal,
- az Ügyrendi Bizottság - 4 igen, egyhangú szavazattal - ***elfogadni javasolja***

**11. Napirendi pont: Tájékoztató Szada egészségügyi ellátásának helyzetéről – az eü-i szolgáltatók 2022. IX.1.-2023.VIII.31. közötti tevékenységéről szóló (a Hivatal által 2021-ben kidolgozott szempontrendszer alapján készített) beszámolókat szerint (102/2023. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** kérdés, észrevétel nem lévén, szavazást rendel el a határozati javaslatról – megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot a Humánügyi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal, az Pénzügyi Bizottság - 2 igen, egyhangú szavazattal- ***elfogadni javasolja.***

**12. Napirendi pont: Beszámoló a Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde 2022/2023. nevelési évének tapasztalatairól, valamint tájékoztató a 2023/2024. nevelési év kezdéséről (105/2023. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** hozzászólás, észrevétel hiányában szavazást rendel el a határozati javaslatról – megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot a

Humánügyi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal, az Pénzügyi Bizottság - 2 igen, egyhangú szavazattal - *elfogadni javasolja.*

**13. Napirendi pont: Tájékoztató a Székely Bertalan Általános Iskola 2022/2023. tanévének tapasztalatairól, és a 2023/2024. tanév előkészítettségéről (106/2023. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** hozzászólás, észrevétel hiányában szavazást rendel el a határozati javaslatról – megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot a Humánügyi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal *elfogadni javasolja.*

**14. Napirendi pont: Állásfoglalás az általános iskolai felvételi körzethatárról (107/2023. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** kérdés, hozzászólás, észrevétel hiányában szavazást rendel el a határozati javaslatról, megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot Humánügyi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal *elfogadni javasolja.*

**15. Napirendi pont: Döntés a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-pályázat 2024. évi fordulójához történő csatlakozásról (108/2023. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** kérdés, észrevétel hiányában szavazást rendel el a határozati javaslatról, megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot a Humánügyi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal *elfogadni javasolja.*  
(A Pénzügyi Bizottság e napirend tárgyalásakor nem volt határozatképes.)

**16. Napirendi pont: Javaslat az Önkormányzat 2024. évi erdőgazdálkodási feladatainak meghatározására (39/2023.(III.30.) KT-határozat 4./ pontjának végrehajtásaként!) (109/2023. sz. anyag)**

*Boros Gábor Szada Nova Nkht. ügyvezetője:* elmondja, hogy az Önkormányzat az erdőgazdálkodó, de az erdő területe nem több mint 20 hektár, az is több részletben. A szemléltető térképen zöld színnel jelzett területeket lehet parkká alakítani, így lehet majd vele pályázni, az előterjesztés tartalmazza, hogy mely erdők lesznek parkká minősítve.

Az Önkormányzat egy szakképzett szakirányítót bízott meg a feladatok feltárásával, az ő javaslatai alapján lesznek valósulnának meg a következő feladatok. A határozati javaslat leírja az Önkormányzat 2024. évi erdőgazdálkodási feladatait a 109/2023. sz. előterjesztés 1. sz. mellékletében felsorolt *átminősítési* teendőkben, továbbá az ugyanott előírt kezelési feladatok közül a 15/A, 15/B, 15/C, 15/E és 15/F számú erdőrészletek (11,8 ha) kezelésének teendőiben.

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** egyéb hozzászólás, észrevétel hiányában szavazást rendel – megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal, a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal *elfogadni javasolja.*

**17. Napirendi pont: Döntés a reklámgazda-szolgáltatásra beérkező ajánlatok elbírálásáról (97/2023.(VII.13.) KT-határozat szerint!!) (110/2023. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** hozzászólás, észrevétel hiányában szavazást rendel el – megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot

- a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 0 igen, 3 ellenszavazattal,
  - a Pénzügyi Bizottság 0 igen, 2 ellenszavazattal,
  - az Ügyrendi Bizottság 0 igen, 4 ellenszavazattal,
- egyhangúan nem javasolja elfogadni.*

**18. Napirendi pont: Javaslat testvértelepülési megállapodás megkötésére az olaszországi Castelbuono településsel (112/2023. sz. anyag)**

**Tóth László aljegyző:** tájékoztat, hogy ez csupán egy keretszerződés-tervezet, azért, hogy a továbbiakban hozzá lehessen rendelni a tényleges összegeket az egyes feladatokhoz.

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** kérdés, észrevétel hiányában szavazást rendel el – megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot

- a Humánügyi Bizottság 3 igen, 1 tartózkodás szavazattal,
  - a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal,
  - a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal,
  - az Ügyrendi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal
- elfogadni javasolja.*

**19. Napirendi pont: Döntés a HÉSZ – javítások miatti – módosításához szükséges egyszerűsített eljárás megindításáról (46/2023.(III.30.) KT-határozat 2./ pontja alapján 113/2023. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** hozzászólás, észrevétel hiányában szavazást rendel el – megállapítva, hogy az előterjesztett **MINDKÉT határozati javaslatot**

- a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal,
  - a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal,
  - az Ügyrendi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal
- elfogadni javasolja.*

**Vrabély Balázs bizottsági képviselő tag:** érdeklődik, hogy a Főépítész asszony által korábban felajánlott 100.000 forintja megérkezett-e az Önkormányzat számlájára?

*Zámodics Péter pénzügyi vezető:* szerinte igen, megjött.

**20. Napirendi pont: Döntés az Önkormányzat tulajdonát képező 484 hrsz.-ú ingatlan telekrészeinek értékesíthetőségéről (Villás-kert szomszédja által túlhasznált részeiről) (114/2023. sz. anyag)**

**Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök:** hozzászólás, észrevétel hiányában szavazást rendel el. Megállapítja, hogy az előterjesztett alternatív határozati javaslatok közül

- a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal,

- a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal, annak A./ verzióját elfogadni javasolja.

**Molnár Csaba Sándor vezető bizottsági elnök:** a Polgármester javaslatának helyet adva technikai szünetet rendel el, a szintén mára meghirdetett rendkívüli képviselő-testületi ülés időtartamára.

**SZÜNET 18:55-19:00 óra között,** amely során *Gelle Róbert képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke is megérkezett (18:57 órakor), így a Pénzügyi Bizottság létszáma kiegészült 3 főre.*

**21. Napirendi pont: Döntés Szada teljes közigazgatási területének forgalomtechnikai kiviteli terve elfogadásáról (103/2023. sz. anyag)**

**Vrabély Balázs bizottsági képviselő tag:** az anyag az elég nagy, azt kell megérteni, hova javasolnak forgalomcsillapító táblákat, ha ezt megértjük, akkor lehet erről dönteni.

*Szűcs Gergely a MobilCity képviselője:* a térkép alapján elmondja, hol van betervezve forgalomcsillapítás, nem fekvőrendőrrrel, hanem ún. forgalomcsillapító párnákkal. Az előírások miatt ezeket meg kell jelölni, hogy hol vannak, illetve lennének.

*Boros Gábor SzadaNova Nkht. ügyvezetője:* szerinte nem kellene 20-as táblákkal lekorlátozni a forgalmat, nem kellene lakó-pihenő övezeteket létrehozni, jobb lenne inkább 30-as táblákat kihelyezni.

**Dr. Finta Béla jegyző:** két lehetőség van most a bizottságok számára, vagy el lehet fogadni – illetve elfogadásra javasolni - az elkészült tervet, vagy meg kell mondani, hogy azt milyen módosításokkal tudná elfogadni a Képviselő-testület. Újat terveztetni nyilvánvalóan nem lehet, sem idő, sem költségvetési keret nincs rá. A jelenlegi tervet lehet még módosítani, de csak konkrét javaslatok alapján.

**Gelle Róbert bizottsági elnök:** szeretné látni, hogy a javasolt módosítások mennyibe fognak kerülni. Ettől is függ az, hogy mit tudnának elfogadni.

**Molnár Csaba Sándor vezető bizottsági elnök:** *a kibontakozó kötetlen konzultáció során elhangzottakat összegezve, a Megbízottal is tisztázott korrekciós szükségletek megfogalmazásával szavazást rendel el az előterjesztett alternatív határozati javaslat B./ verziójáról. Megállapítja, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal, a Pénzügyi Bizottság pedig 3 igen, egyhangú szavazattal **a határozati javaslat B./ verzióját, az alábbi tartalommal elfogadni javasolja:***

**B./.../2023.(IX.28.) KT-határozat**

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete - figyelemmel a 103/2023. sz. előterjesztésben foglaltakra - az alábbi módosításokkal fogadja el Szada Nagyközség forgalomtechnikai kiviteli tervcsomagját:

- Pazsaki utca, Csapás utca, Halász utca esetében egységesen 40 km/órás sebességkorlátozó táblák legyenek,
- lakó-pihenő övezetet meghagyni ott, ahol eddig is így volt kitáblázva,



- „Átnézeti helyszínrajz” rácsos táblázata téves adatait kijavítani,
- Cípősök utca és Fehérház utca egyirányúsítást meghagyni, ahogy most van,
- Ág utcát „Mindkét irányból behajtani tilos” táblával lezárni, „Kivéve engedéllyel” kiegészítő táblák egyidejű kihelyezésével,
- a tervben javasolt forgalomcsillapító párnákat mellőzni szükséges.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fenti módosításokkal elfogadott tervecsomag alapján szükséges közúti jelzőtáblák és egyéb közúti jelzések kihelyezéséről a Szada Nova NKft. útján intézkedjen.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**Molnár Csaba Sándor vezető bizottsági elnök:** ezzel a bizottságok mai nyílt ülésük napirendjeinek végére értek – megköszönve a meghívottak megjelenését is, a nyilvános ülést bezárja (20:35 órakor).

**Székely Beatrix**  
bizottsági elnök



**Molnár Csaba Sándor**  
vezető bizottsági elnök

